

## A.D. Presenta Planillas de Candidatos en el País

El Partido Acción Democrática presentó sus planillas de candidatos en los catorce departamentos ante el Consejo Central de Elecciones. Informaron ayer dirigentes de esa agrupación política.

Acción Democrática presentó sus sesenta candidatos propietarios en todos los departamentos de la República y, para dar cumplimiento a las reformas a la Ley Electoral Transitoria, también presentó candidatos a diputadas suplentes en todo el territorio nacional, para participar en las elecciones del 28 de marzo.

Según los informes de sus dirigentes, las planillas están integradas por ciudadanos de todas las ocupaciones, ya que figuran campesinos, obreros, mujeres de diferentes ocupaciones, estudiantes, profesionales, industriales, pequeños agricultores,

contadores, etc. "Me siento satisfecho por la acogida que todos los salvadoreños han dado a nuestro partido, que rechaza, definitivamente, la lucha de clases que se está empujando por medio de una campaña de odio movida por gente irresponsable", expresó el Dr. René Fortín Magaña, Secretario General de Acción Democrática.

Los candidatos a diputados por parte de A.D. dijeron que su propósito es trabajar con ardor y entusiasmo por la causa de Acción Democrática, puesto que en la situación grave que vive el país es la única alternativa que queda para detener la violencia y alcanzar la paz que necesitamos los salvadoreños para trabajar y hacer progresar la nación.

Por otro lado los dirigentes de A.D. hicieron un llamado a favor de la página 55.

## PAR no Inscribe Planilla de Diputados a Asamblea

El Partido Acción Renovadora, no presentó sus planillas para candidatos a diputados para la Asamblea Constituyente, porque no lo dejaron entrar al Consejo Central de Elecciones, aseguró el señor Ernesto Oyarbide, secretario general del PAR.

En forma airada, Oyarbide protestó por lo que él calificó como un boicot para la participación de su partido en las próximas elecciones, por lo que apelará ante las autoridades correspondientes, según dijo.

Las planillas que Oyarbide presentaría eran para los departamentos de San Salvador, Cuscatlán, Usulután y La Libertad, y aun cuando faltaban diez minutos para las doce de la noche del viernes, ya no lo dejaron entrar a dejarlas. "Testigo de esto son los se-

ñores Carlos Gutiérrez, general Agustín Aguirre y general José Alberto Medrano, del Partido de Orientación Popular", aseguró.

Con esto, el Partido Acción Renovadora queda por fuera para participar en las próximas elecciones, pero Ernesto Oyarbide dice que "continuará luchando".

En cuanto a las últimas reformas hechas a la Ley Electoral Transitoria, afirma Oyarbide que estas no tienen ninguna validez, ya que el Decreto únicamente fue firmado por tres miembros de la Junta de Gobierno: Duarte, Morales Ehrlich y Avalos Navarrete, falta la de Abdul Gutiérrez, que se encuentra fuera del país.

Por de pronto no hay ningún decreto que diga que la Junta puede actuar por... Favor pase a la página 34.

## Siguen Anomalías con Préstamos del INPEP

"En el INPEP siguen las anomalías para los empleados públicos cuando solicitan un préstamo y cuando ya los han cancelado, reteniendo cantidades de dinero", dice un usuario.

Agrega el denunciante que hace algunos meses hizo un préstamo para cancelar una deuda, presentando toda la documentación correspondiente, incluyendo la solvencia de la pagaduría habilitada del Ministerio donde labora dicho empleado.

"Al momento de extenderme el cheque, este tenía la cantidad de C.2,877.29 y no por los tres mil colones que habían sido aprobados en el préstamo. Me retornaron C.122.71, aduciendo que eso se debía a que la contabilidad la llevaban bastante atrasada y que todavía debía del crédito anterior, no obstante que la pagaduría ya había suspendido los descuentos por cancelación del primer crédito", agrega el informante.

También añade que le dijeron que regresara al INPEP dentro de cinco meses para retirar el saldo pendiente, pero transcurrido ese tiempo fue a las oficinas y se le ordenó pasar a otro departamento a recoger el cheque del dinero retenido, pero nuevamente la suma que aparecería en el cheque a su favor era de C.93.77, quedando un saldo de C.28.94.

"El contador me manifestó que esa cantidad entraba en la cuenta del refinanciamiento que le habían hecho y al explicarle al contador que era nuevo préstamo y no había tal refinanciamiento, dijo que tal vez se debía a algún error en la aplicación de los descuentos", detalla.

—Favor pase a la página 34.



ENTREGA DE SABLES A 35 SUBTENIENTES.— En el local de la Policía Nacional les fueron entregados los sable a nuevos subtenientes, por miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada y la Junta Revolucionaria de Gobierno, la cual estuvo presidida por el Ing. José Napoleón Duarte.

## Nuestro Compromiso es Servir, Dice López Nuila

"Por muchos años se mantuvo una separación absoluta y excluyente para los miembros de la Policía, lo que no les permitía ejercer funciones mas allá de los mandos intermedios", dijo el Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nuila, Director General de la Policía Nacional.

Lo anterior fue expresado en el discurso de este funcionario en ocasión de la entrega de despachos a los subtenientes de la Policía recién ascendidos.

Estuvieron presentes en el acto, los miembros de la Junta Revolucionaria, el presidente de la Corte Suprema de Justicia, el ministro de defensa, los ministros y subsecretarios de Estado, miembros del Cuerpo Diplomático y Consular, delegaciones militares y miembros de la Policía Nacional.

"Como resultado de esta nueva concepción profesional-dijo el Cnel. López Nuila— se realizaron en 1981 los dos primeros cursos de Seguridad Pública, de dos semanas cada uno, en que los futuros Subtenientes perfilaron su personalidad militar y aumentaron sus conocimientos técnicos propios de su función".

"Este es el instante del reconocimiento a aquellos que lograron superar las dificultades y aun las adversidades", añadió.

Expresó que "esta noche, 35 nuevos oficiales reciben sus despachos de Subtenientes, y con ello, una categoría que implica dentro de la jerarquía militar, el principio de una carrera como oficial que desde hoy, no tendrá más obstáculos que la voluntad de superarse y la capaci-

dad natural de cada uno de los graduados".

"El militar, por formación-agregó es disciplinado y obediente, esencialmente subordinado y dispuesto al sacrificio en todo momento. El Subteniente es el eslabón entre la jerarquía superior y el personal de tropa; en su comportamiento deberá ser esencialmente profesional, pero en el tratamiento para con sus subordinados, deberá ser esencialmente paternal", subrayó.

"En las actuales circunstancias, el mandato constitucional va más lejos de mantener el orden público y hacer cumplir las leyes, por cuanto, como soldados de la Patria, debemos cumplir nuestra misión alejados de todo

—Favor pase a la página 29.



## El Paso del Hombre

En las playas de El Obispo, a las 9 de la mañana, participaron 227 guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña, en la maratón acuática "El Paso del Hombre", quienes salieron a la playa del Majahual. La prueba de 21 Kms., fue un total éxito, según manifestaron personeros de la institución. El objetivo fue para evaluar la capacidad de resistencia de ese cuerpo filial, que prestarán sus servicios durante la temporada de Semana Santa.